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REFERAT generalforsamling 18. marts 2026 
1.Valg af Dirigent 
Erik blev valgt. Erik noterede, at han havde modtaget en indkaldelse til generalforsamlingen den 3, 
marts og konkluderede at generalforsamlingen derfor var indkaldt rettidigt og dermed var lovlig ifølge 
vedtægterne. 

2.Formandens beretning 
Når vi kigger tilbage i 2025 kalenderen, var det igen et år med rigtig god energi. Der var 
rigtig flot opbakning til vores to arbejds- lørdage, som lå forår og efterår. Vi hyggede med 
spisning til morgen og til frokost. Det var super dejligt at i ville komme og forskønne 
området inde og ude. 
Den grønne natur, må vi sige havde taget noget overhånd og flere knoklede med at ligge 
junglen ned. Så det har vi talt om, hvor vidt vi kan forhindre, at det tager overhånd igen og 
blot kan blive til vedligehold. 
Praktisk var affaldsaftalen, at når containeren er fuld, så skubber vi den op ad bakken og 
henter den ned efter tømning. - og det er stadig aftalen for 2026 – og ja det er lidt bøvlet. 
Rengøring af offentlige toiletter og af klubtoilet samt støvsugning af lokalet her, betalte vi 
en rigtig dygtig ung kvinde til at varetage. Mathilda gør det super godt og vi er meget glade 
for at hun i 2026 vil fortsætte. Det er en vigtig opgave, da vi har en aftale med kommunen 
om at Bramsnæs sejlklub har ansvaret for rengøring af offentlige toiletter. Så bestyrelsen 
vælger igen i år at fortsætte med at betale for rengøringen. 
Saunaen! Der blev udsendt en rykker skrivelse for 2. gang til kyst direktoratet. Og vi må 
konstatere at vi bliver tilsidesat igen. Så jeg kan ikke berette om nogen fremdrift. 
Nordstrøm og Thomas har været stærke elementer ind i at indhente tilbud og praktisk 
taget stået klar til at effektuere sauna i stråhytten. MEN vi kan ikke komme ET skridt videre 
førend vi bliver prioriteret af kyst direktoratet. Desværre. 
Udlån af klubhuset var der i 2025 stor interesse for. Det er dejligt at i har lyst til at skabe 
festlige minder i vores smukke omgivelser. Så kig på hjemmesiden, hvis du står og skal 
bruge lokalet i 2026. 
Broen! Jeg havde et bromøde med Hasse fra Lejre kommune, hvor vi talte om alle de ikke- 
nedskrevet aftaler, der fantes mellem kommunen og Bramsnæs Sejlklub. At vi af 
kommunen har modtaget et årligt beløb på 5000 kr, for at tage broen ned og ind og ud 
igen til foråret. Samt vedligeholdet, hvis en bræt skulle repareres, mv. Og når denne dyre 
nye bro kom til, så skulle aftalerne være nedfældet. Vi havde 3 muligheder. At kommunen 
tog helt over. At vi selv tog helt over. Eller at vi skulle gøre som vi hele tiden har gjort med 
det symbolske tilskud fra lejre kommune. Ansvaret for den nye bro skulle placeres. 
Efter en drøftelse med bestyrelsen og Erik Borup, blev svaret fra os til kommunen. At 
kommunen får det fulde ansvar. Så broen og flyde ponton er derved afgivet til kommunen. 
At vi så er søde at kigge efter den og måske skifte en skrue eller andet, er blot i vores 
egen interesse. Så fremadrettet til standerhejsning og nedtagning, bliver opgaven at vi 
skal navigere tømmerflåden og bøjerne, disse er vores ansvar. 
Husk, der er stadig gratis kaffe, the og kakao at trække i automaten for klubbens 
medlemmer, benyt jer endelig af det. 
Sluttelig vil vi i bestyrelsen sige stor tak til jer alle, som er medlemmer og frivillige i vores 
skønne forening og tak for jeres indsatser og frivillighed i lægger her. I har alle bidraget til 
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fællesskabet på hver jeres måde og det er ved denne fælles energi og glæde at vores 
sejlklub er et dejligt sted at komme i. 

Beretningen blev taget til efterretning. 

3.Beretninger fra Afdelingerne 
 
Kajak/ Kristian: HK25. Vi startede op med et nyt hold kursister på 6 (Johnny, Nicolai, Mette, Marianne, 
Tina og Zenia) med en tur i svømmehallen. 
Som noget nyt, havde vi delt holdet op i to, fordelt på to kursusweekender. Dette var for at 
imødekomme at ikke alle kursister var ledige på den planlagte weekend. Det forløb 
fuldstændig gnidningsfrit og er noget vi godt kan gøre fremadrettet, hvis behovet skulle 
opstå. 
Holdet skulle blive kendt som (14/11 holdet?), da det blæste en stiv pelikan, stort set hver 
gang de var på vandet. Dette var dog ikke et problem, da alle gik på med krum hals, med 
det resultat at de bare blev endnu mere sikre i kajakken. Det var et virkelig engageret hold 
hvor man kunne mærke at kursisterne havde det sjovt og derved blev dygtigere end 
pensum. 
Jeg kunne desværre ikke selv deltage på den årlige tur, som gik til Bognæs, men den skulle 
efter sigende have været vellykket med godt vejr og god stemning. I år var der deltagelse af 
sejlafdelingen og vi håber at de også vil deltage i 2026. 
Alle kursister fik deres km i armene og redninger på plads og alle kom igennem nåleøjet. 
 
Sæby-Badet. Efterhånden er det en fast tradition at vi booker badet 1-2 gange om året, 
typisk i hver ende af sæsonen. I 2025 havde vi to arrangementer som var åbne for alle, Leg, træning 
og rul i Juli Samt Rul og Teknik i September. 
Klubaftener. Her havde vi okay tilslutning set i lyset af vejret men det var primært 
instruktører og kursister der deltog. 
 
Ture. Her har året været lidt tyndt, med kun to ture; turen til Bognæs og en tur til Sverige. 
Dette bliver der rettet op på i 2026. 
 
En nyhed var Bramsnæsvigdagen, hvor Sejlklubben fik lejlighed til at stille op med en stand. Vi havde 
et par havkajakker og en optimistjolle med samt diverse udstyr. Anders og jeg stod på standen. En del 
kom forbi til en løs snak og vi gentager det i 2026, da det er en god måde at vise os i lokalsamfundet. 
 
Som noget nyt, prøvede vi at lave en poll/afstemning på Facebook. Her havde vi defineret 
en del forskellige aktiviteter for 2026. Disse var i form af overnatningsture, bølgeleg, 
tekniktræning mv. Hver kunne stemme på 3 aktiviteter og vi planlægger de tre som fik 
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højest score.  

 
 
Til slut skal der lyde stor tak og ros til vores instruktører som igen har lagt meget arbejde 
og gjort en stor indsats. Samarbejdet er super godt når vi er på vandet sammen og der er 
styr på sikkerheden. 
Jeg glæder mig til 2026, hvor vi skal have endnu flere aktiviteter og, ser det ud til, et fint 
nyt hold. 
 
Junior/ Johan (oplæst af Stine, da Johan var på arbejde): Sejls sæson startede med at vores tredje 
Feva jolle blev rigget og kom på vandet. Vi har haft et sted mellem 1 og 4 juniorer på vandet, ikke 
prangende men dog nok til at alle de tre Feva’er var på vandet samtidig. Det gav nogle rigtig gode 
dage på vandet. 
I eftersommeren havde vi besøg af en håndfuld kommende junior sejler fra Bramsnæsvig skolen. Det 
var en rigtig god sejl aften med høj sol og godt humør, og nogle fede timer på vandet. Forhåbentlig 
bliver det til et hold nye sejler, og et par forældre til hjælp. 
Vi arbejder videre på at få nye sejlere ind i sejlklubben. 
I september deltog 2 trapez joller i DM, vi udgjorde 2/5 dele af stævnet, som blev holdt på Furesøen. 
Men vi kom desværre ikke på podiet, men dette skyldes lokale fordele og uheld. Vi oplevede 
kastevinde på mere end 90 grader og vind i rigelige mængder, som var udfordrende for alle deltagere. 
Men et godt stævne og en god weekend på vandet. 
 
Der er købt to nye påhængsmotorer, agter spejlet på tømmerflåden er nu sænket ca 7cm og det burde 
passe til de nye motorer, så de ikke kører varme. 
Til slut vil jeg takke bestyrelsen for deres gode arbejde, det har været en fornøjelse at arbejde med jer. 
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Og en speciel tak til Stine for et par gode år. Det har du gjort godt. 
Sejlere/ Niels: Der har været 2 kølbåde i sommersejladserne i 2025 og Hejren har ellers sejlet næsten 
hver onsdag for sig selv. Den anden kølbåd, Amalie, er desværre blevet afhændet, så den ser vi ikke i 
2026. Der har også været arrangeret en wayfarertur til Vellerup Vig. Der er nu tre wayfarerjoller i 
klubben og det vil være dejligt, hvis de kunne vække interesse og komme mere på vandet i 2026. 
Niels vil tage sig af DS bøjerne når der skal ankre ud på arbejdsdagen.  
 
Vinterbadere/ Erik: Vinterbaderne er glade for den nye bro og der har været god aktivitet i de kolde 
måneder. Erik nævnte også, at klubben slap fri af opgaven med at udsætte og optage bro, da det var 
en meget arbjedskrævende sag. Men lidt bittert, at se, at kommunen nu betaler 72.000 kr. for den 
samme opgave, som klubben fik 5.000 kr. for at udføre. 
Sagen om sauna i fiskerhytten bliver stadig syltet i kystdirektoratet, som har oplyst at der er 3 års 
behandlingstid. Klubben må væbne sig med tålmodighed. 
Alle beretninger blev taget til efterretning med applaus. 
4.Fremlæggelse af det reviderede regnskab 
Anders fremlagde det reviderede årsregnskab for klubben og noterede at kassebeholdningen var øget 
og at der var overskud – også efter afskrivninger. Denne udvikling skyldtes også at bestyrelsen havde 
været tilbageholdende af hensyn til økonomien. 
I den efterfølgende debat blev der spurgt ind til værdien af klubbens aktiver – materiel og klubhus – 
og Anders bemærkede, at den medtagne note i regnskabet angav den bogførte værdi af de to poster. I 
begge tilfælde var værdien udtryk for de løbende historiske bogføringer og afspejlede i realiteten 
næppe den sande værdi. Han foreslog, at noten fremover også indeholder klubhusets forsikringssum 
til generel information. 
 
Regnskabet blev godkendt. 
 
5. Fremlæggelse af budget for næste regnskabsår, samt fastsættelse af kontingent 
Anders fremlagde bestyrelsens budget, som indeholdt de kontingentstigninger, som var blevet 
vedtaget på sidste år generalforsamling. 
Han nævnte, at der var indlagt indtægter og udgifter fra en ”Hot Ejby” weekend i december, hvor der 
lejes en sauna og vinterbades og nydes sauna hele weekenden. 

Budgettet blev godkendt 

6.Indkommende forslag. - Sidste frist er 10. Marts. 
Der var ikke indkommet forslag. 

7.Valg ifølge §10 

 Bestyrelsen: Der skulle vælges mindst to bestyrelsesmedlemmer for to år. Kristian blev 

genvalgt og Trine blev valgt til bestyrelsen.  
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Anders Secher fortsætter på 2. år (valgt på sidste års generalforsamling). 

 

 Suppleant: Erik blev genvalgt. 

 

 Intern revisor: Der skulle vælges en revisor for to år og det blev Niels. Hanne blev valgt sidste 

år og fortsætter. 

 

 Intern revisor suppleant: Stine blev valgt. 

8. Eventuelt 
Under dette punkt blev der talt om vedligeholdelsen af de grønne arealer. Man enedes om at 
bestyrelsen skal indkalde til en ½ arbejdsdag på et tidspunkt midt i sæsonen, hvor frivillige 
kan mødes til fælles arbejde på de grønne arealer og en frokost. 

Ved generalforsamlingens afslutning blev der også rettet en varm tak til den afgående 
formand, Stine, som blev rost for sin store indsats for klubben. 


